
Код та назва дисципліни 1-014.03-3-5 Історія сучасних молодіжних рухів 

Рекомендується для галузі знань 

(спеціальності, освітньої програми) 
Усіх галузей знань 

Кафедра Всесвітньої історії 

П.І.П. НПП (за можливості) В. С. Лавренко 

Рівень ВО Перший (бакалаврський) 

Курс (на якому буде викладатись) 2-3-4 

Мова викладання Українська 

Пререквізити (передумови вивчення 

дисципліни) 
Базові знання всесвітньої історії на основі середньої освіти 

Що буде вивчатися 

Становлення та динаміка розвитку сучасних молодіжних 

рухів: політичних, екологічних, соціальних, культурних, 

спортивних. 

Чому це цікаво/треба вивчати 

Молодь дедалі частіше у сучасному світі стає дієвцями 

історичного процесу. Пригадаймо перші добробати, 

сформовані значною мірою з футбольних фанатів, які стали 

на захист України у 2014 р. Або ж навпаки вплив 

пацифістської молодіжної контр-культури хіппі на військову 

поразку США у В’єтнамі. 

Цей курс цікаво прослухати тим, хто хоче дізнатися, чому 

з’явився феномен Грети Тунберг, і куди зникли готи та емо з 

2000-х, що таке «треті місця» і як їх зробити привабливими 

для молоді. 

Чому можна навчитися (результати 

навчання) 

1. Розрізняти різні молодіжні рухи за їх характером, метою 

та змістом; 

2. Аналізувати вплив молоді на визначні історичні події 

ХХ-ХХІ ст; 

3. Ознайомитися з поколіннєвою теорією і тим, чому різні 

покоління по-різному знаходять самовираження у 

громадському житті. 

Як можна користуватися набутими 

знаннями і уміннями (компетентності) 

Все частіше випускники гуманітарних спеціальностей ЗВО 

влаштовуються на роботу за фахом «молодіжний працівник». 

І хоча на рівні вищої освіти таку професію здобути 

неможливо, все ж вона є затребуваною на ринку праці. 

Молодіжні центри та освітні хаби, неформальні мережі та 

простори – всі ці місця мають запит у молодіжних 

працівниках. І цей курс є важливою цеглиною у набутті 

компетентностей до цієї професії. 

Інформаційне забезпечення НМКД, інтернет-ресурси, спеціальна література 

Види навчальних занять (лекції, 

практичні, семінарські, лабораторні 

заняття тощо) 

Лекції, практичні заняття 

Вид семестрового контролю Диф.залік 

Максимальна кількість здобувачів  100 

Мінімальна кількість здобувачів (для 

мовних та творчих дисциплін) 
 

  

В. о. декана історичного факультету                                        Дмитро АРХІРЕЙСЬКИЙ 


